

Cuenca, 03 de Marzo de 2010

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
ROOTOURS S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Una vez que ha concluido el periodo 2010 y habiendo sido asignado como Comisario de la Compañía para este ejercicio fiscal, luego de haber analizado la información entregada procedo a dar a conocer el siguiente informe.

El presente trabajo se ha realizado basado en los principios de auditoría básica siendo resultado de muestreos y revisiones trimestrales que son necesarias para el desarrollo del mismo, por lo que el presente informe expresa única y exclusivamente la opinión sobre la información revisada.

Los administradores ha cumplido a cabalidad con las normas legales, estatutarias y reglamentarias además de que todas las resoluciones de la Junta General han sido cumplidas a cabalidad.

Considero que el examen efectuado fundamenta razonablemente la opinión que expresamos a continuación:

En mi opinión, los estados financieros presentan razonablemente en todos los aspectos importantes, la situación financiera de la **ROOTOURS S.A.** al 31 de Diciembre de 2010 y el correspondiente resultado de sus operaciones por el año terminado en esa fecha de conformidad con la Ley de Compañías, principios contables y disposiciones legales relativas a la información financiera vigentes en el Ecuador.

Una compilación de los componentes principales de los estados financieros de la Compañía por el periodo que terminó el 31 de diciembre del 2007, es como sigue:



**ROOTOURS**

Profesionales en Turismo

| | | |
|----------------------------|-------------------|-------------------|
| ACTIVO | | 307,314.01 |
| CORRIENTE | 127,937.98 | |
| EXIGIBLE | 136,915.25 | |
| ACTIVO FIJO | 27,636.79 | |
| ACTIVO DIFERIDO | 15,054.63 | |
| PASIVO | | 245.973.30 |
| PASIVO CORRIENTE | 80,139.36 | |
| PASIVOS LARGO PLAZO | 155,543.38 | |
| ACREEDORES VARIOS | 10290.56 | |
| PATRIMONIO | 56,468.43 | 61,340.71 |
| UTILIDAD | | |
| ANTES DE IMPUESTOS | 4,872.28 | |

Los respectivos registros contables se mantienen debidamente conciliados, no se ha identificado diferencia significativa que deba ser revelada.

Una compilación del estado de resultados por el período que terminó el 31 de diciembre del 2010 y con cifras comparativas del 2009 se presenta así

| | 2009 | 2010 | |
|------------------------|-------------------|-------------------|---------------|
| INGRESOS | 153,119.43 | 189,439.27 | 23.72% |
| PRINCIPAL | 101,080.49 | 103,519.53 | 2.41% |
| SUCURSAL | 27,452.70 | 43,723.53 | 59.27% |
| MILLENIUM | 1,047.85 | 1,291.87 | 23.29% |
| SOBRECACIONES | 23,538.39 | 40,904.24 | 73.78% |
| COSTOS Y GASTOS | 149,747.72 | 184,566.99 | 23.25% |
| PRINCIPAL | 104,394.30 | 149,922.06 | 43.61% |
| SUCURSAL | 28,377.39 | 31,092.91 | 9.57% |



PRINCIPAL: Calle Larga N° 8-90 y B. Malo (esquina) • **PBX:** 2835-888 • **E-mail:** rootours1@etapanet.net • **Fax:** (593) 7 2832-402
SUCURSAL 1: C.C. Plaza de las Américas • **PBX:** 2839-046 • **E-mail:** rootours2@etapanet.net
SUCURSAL 2: C.C. Milenium Plaza • **PBX:** 2883-676 • **E-mail:** rootours3@etapanet.net



ROOTOURS

Profesionales en Turismo

| | | | |
|--|-----------------------|---------------------|-------------------|
| MILLENIUM UTILIDAD ANTES IMPUESTOS | 16,976.03 3,371.71 | 3,552.02 4872.28 | -79.08% 44.50% |
|--|-----------------------|---------------------|-------------------|

En lo que se refiere al control interno de la compañía, los libros contables, estados financieros han sido llevados de acuerdo a las normas de contabilidad generalmente aceptadas, dando cumplimiento con las disposiciones legales de las entidades controladoras.

ANALISIS DE OPERACIÓN

Se procedió a la revisión de los Estados de Resultados que haciendo un comparativo de los años 2009 – 2010 ha dado los siguientes resultados.

El rubro de ingresos se incrementó en un 23.72 % respecto al año 2009 originado el incremento en el volumen de ventas de boletos.

En el rubro de gastos se incrementó 23.25% con respecto al año 2009.

Al existir un incremento en los ingresos, a pesar de que también existió un incremento en los gastos en iguales proporciones permitió que la utilidad antes de impuestos crezca en un 44.5% con respecto al año 2009.

En cuanto al análisis de las cuentas de Balance General se puede concluir que la empresa durante el año 2010 tiene un índice de solvencia de 1.59 lo que indica que estructura financiera de la empresa está dentro de las reglas prácticas.

Por lo expuesto anteriormente se pone a consideración la aprobación final del Balance General de la empresa al 31 de diciembre del 2010 y el correspondiente Estado de Resultados por el año terminado en esa fecha.

Quiero dejar constancia de mi agradecimiento al personal que labora en la empresa por la colaboración en la entrega de la documentación requerida.

Atentamente,

Eco. Elsa Torres
COMISARIO.



SUPERINTENDENCIA
DE COMPAÑIAS
INTENDENCIA DE CUENCA

4 MAY 2011

C.P.A. Yola Astudillo Ortíz



PRINCIPAL: Calle Larga N° 8-90 y B. Malo (esquina) • PBX: 2835-888 • E-mail: rootours1@etapanet.net • Fax: (593) 7 2832-402

SUCURSAL 1: C.C. Plaza de las Américas • PBX: 2839-046 • E-mail: rootours2@etapanet.net

SUCURSAL 2: C.C. Milenium Plaza • PBX: 2883-676 • E-mail: rootours3@etapanet.net